

Газета-открытка

С Новым годом!

Уважаемые преподаватели, сотрудники, студенты! В 2015-ом году было много интересных и важных дел, трудностей и побед. В жизни университета произошло важнейшее в истории событие — в наш состав вошел коллектив государственного университета растительных полимеров. За всю историю университета это самая крупная реорганизация — никогда прежде такой мощный и большой коллектив студентов и преподавателей не вливался в наши ряды. В этом году были и очень непростые периоды, связанные со снижением государственного финансирования и внебюджетных доходов, но были и очень серьезные победы. Сделали многое, а предстоит сделать еще больше. Изменилось название ВУЗа, увеличилось количество студентов, обучающихся на технологических промышленных направлениях. Появились направление энергетики, что очень важно. Удалось нам и сохранить коллектив, избежать сокращения — в наше непростое время это редко где удается.

Поздравляю всех с наступающим 2016-ым годом! Будет непросто, но мы справимся. С Праздником!

Алексей Вячеславович Демидов,
ректор СПбГУПТД

Уважаемые коллеги! Подводя итоги уходящего года, прежде всего следует сказать о его главном событии — реорганизации университета путем присоединения к нему технологического университета растительных полимеров. Событие такого масштаба можно оценить по прошествии некоторого времени, но уже сейчас ясно, что объединение двух вузов на фоне происходящих в высшей школе изменений несомненно укрепит наши совместные позиции и явится хорошей основой для дальнейшего развития. В объединенном университете существенно расширился спектр технологических специальностей, опирающихся на эффективно работающие отрасли экономики, университет обогатился новыми научно-педагогическими школами, высококвалифицированными преподавателями, учеными, инженерами и административно-управленческими работниками. Произошедшие изменения логично отразились и в новом названии университета. В наступающем году предстоит кропотливая работа по формированию эффективной системы функционирования и взаимодействия всех элементов новой структуры университета.

Сердечно поздравляю всех с наступающим Новым Годом! Желаю крепкого здоровья, личного счастья, новых творческих успехов и материального благополучия!

Александр Евгеньевич Рудин,
проректор по учебной работе

Дорогие коллеги! Провожая старый год, хочется сказать, что, несмотря на некоторые трудности, которые бывают всегда, уходящий год был хорошим для нас. Мы приобрели новых друзей из родственно-го вуза и стали с ними единым коллективом.

Много было в уходящем году научных достижений: были написаны и защищены очередные диссертации, подготовлены отчеты по грантам разных уровней, опубликованы статьи и монографии, наши ученые выступали с докладами на конференциях различных уровней, закупалось новое оборудование, в том числе, преимущественно дорогостоящее, регистрировались патенты и другая интеллектуальная собственность.

Нельзя не сказать и про наши научные журналы, пять из которых с декабря вошли в новый "Перечень ВАК". В 2015 году к двум действующим диссертационным советам добавился еще один, не считая диссертационного совета, с которым в наш архивный коллектива вились коллеги из университета растительных полимеров.

Хочется очень надеяться, и мы приложим к этому все усилия, чтобы наступающий новый год был для нас не менее удачным: чтобы множилось число защищенных кандидатских и докторских диссертаций, писались научные статьи и монографии, патентовались научные открытия и изобретения, закупалось новое научное оборудование, открывались новые диссертационные советы.

Желаю в Новом году всем нам и каждому в отдельности всех благ: исполнения желаний, счастья, любви, здоровья и процветания! А наш вуз — наш общий дом пусть продолжает согревать всех нас и приносить радость каждому!

Авинир Геннадьевич Макаров,
проректор по научной работе

Уважаемые коллеги! Уважаемые студенты, аспиранты! Через несколько дней наступит Новый год. Этот волшебный праздник объединяет завершение и начало, подводит итоги и начинает отсчет новых достижений. Уверен, каждый из нас может назвать свое памятное событие уходящего года.

Выражаю признательность преподавателям, всем, кто непосредственно участвует в процессе обучения. Мы должны сделать всё, чтобы образование, полученное нашими выпускниками, стало действительно востребованным, а система подготовки максимально соответствовала потребностям современной экономики. Пусть успехи студентов вдохновляют вас в вашей сложной профессии, наши дорогие педагоги, и приносят радость.

Поздравляю с признанием всех, кто добился успехов в научной деятельности — победителей конкурсов и грантов Российского фонда фундаментальных исследований и Российской гуманитарного научного фонда, международных грантов, премий Правительства Санкт-Петербурга, стипендий Президента РФ, Правительства Санкт-Петербурга, победителей программы «УМНИК», студенческих олимпиад.

Обращаясь к нашим молодым ученым, хочу сказать, — помните, вы можете изменить мир к лучшему! Ваша работа, даже если ведется она годами и по малым крупицам, непременно будет полезна!

Несмотря на известные всем сложности в экономике, продолжается сотрудничество с бизнесом и работодателями для наших выпускников, среди которых крупнейшая энергетическая компания Северо-Запада России ГУП «ТЭК СПб», лидер отечественного лесопромышленного комплекса ОАО «Группа «ИЛИМ» и другие.

Провожая старый год, мы смотрим вперед с надеждой на исполнение желаний, с верой в себя.

2016 год для нашего университета будет отмечен важными событиями. Мы начинаем его в составе вновь созданного опорного вуза — Санкт-Петербургского государственного университета промышленных технологий и дизайна. Уверен, что объединение положительно скажется на нашем дальнейшем развитии, и не сомневаюсь, что энергия студентов, талант преподавателей, усилия сотрудников будут направлены на то, чтобы сделать больше, чем мы смогли сделать в уходящем году.

Дорогие друзья! Благодарю всех за активное участие в жизни университета, за проявленную инициативу и ответственность и желаю новых успехов!

Новый год — семейный праздник. Я от всей души поздравляю всех вас, ваших близких и нашу большую объединенную вузовскую семью с наступающим Новым годом и Рождеством.

Мира, счастья и любви, успехов и удачи, радости общения с теми, кто вам дорог. И пусть всегда остается надежда на то, что завтра будет лучше, чем сегодня.

Добрых, веселых новогодних каникул, новых впечатлений и прекрасного настроения!

Павел Владимирович Луканин,
ректор СПбГУРП

В канун Нового Года и взрослые и дети нередко загадывают желания. Надеюсь, что с первых минут Нового 2016 года все наши надежды начнут обретать реальные очертания! Нам удалось в прошедшем году справиться с множеством непростых вызовов, для ответа на которые порой были приложены неимоверные усилия представителей ректората, руководителей и сотрудников управлений и служб, директоров институтов и колледжей. Очень надеюсь, что в новом году появится больше возможностей для самосовершенствования, путешествий, неожиданных и незабываемых встреч, и весь наш сплоченный коллектив обретет новые силы для успешного развития университета!

Желаю в 2016 году преподавателям, студентам, сотрудникам всего самого доброго, вдохновляющего, прекрасного! Пожелаем друг другу сил и здоровья для реализации всех намеченных планов! С Новым годом, с новым счастьем!

Виталий Михайлович Доброштан, проректор по административно-правовой деятельности

Дорогие друзья! Не знаю, каким будет Новый 2016-й год, но 2015-й точно достоин того, чтобы мы искренне порадовались, поздравили друг друга и подняли бокалы за этот эпохальный год в истории вчера двух, а сегодня одного Университета промышленных технологий и дизайна.

А с Новым 2016 годом поздравляю всех студентов и аспирантов, сотрудников и преподавателей с уверенностью, что он будет успешным, благодаря нашим, умноженным более чем вдвое, усилиям и, конечно, не принесет никаких разочарований.

Всем здоровья и удовлетворения достижением желаемого!

Виктор Егорович Романов,
президент СПбГУПТД

Дорогие коллеги и студенты! Поздравляю с наступающим Новым годом! Год уходящий для всех нас был непростым, наполненным испытаниями на прочность: начался с уменьшения бюджетного финансирования, далее введением ограничений со стороны Минобрнауки по тратам на социально-значимые коды — заработная плата и начисления, снижением внебюджетных средств, и все это на фоне призыва со стороны Министерства об оптимизации штатов и кризиса в стране. Было сложно, в определенные моменты удавалось совершить невозможное, и, как результат, мы сохранили штатный состав неизменным. Желаю, чтобы все невзгоды и огорчения остались в году уходящем, чтобы 2016 год стал для всех нас радостным, наполненным позитивом, яркими впечатлениями и, конечно, жалею всем финансово-благополучия и стабильности!

Ирина Владимировна Абрамова,
проректор по финансовой деятельности

Дорогие коллеги! Праздник Нового года — это постоянно ожидаемый символ возрождения и оптимизма. Уходящий год был интересным и насыщенным, сбылись наши пожелания ярких впечатлений, напряженной и успешной работы, комфортной погоды, а многим и летнего отдыха.

За прошедший год было сделано немало по правовому совершенствованию нашей материальной базы: осуществлена регистрация права собственности РФ и оперативного управления пяти нежилых объектов в пос. Ольгино, комплекса зданий по ул. Розенштейна д.8-12. В результате правильно организованной технической инвентаризации объектов площадь помещений университета увеличена на 2 656,6 кв.м.

В 2015 году доход от деятельности по использованию имущества составил 56,7 млн. руб., в том числе доход от арендной деятельности составил 36,2 млн. рублей.

В отчетном периоде были выполнены мероприятия по энергoeffективности, которые позволили сэкономить 600тыс.руб. на горячем водоснабжении в зданиях УЛК на Вознесенском пр, д. 44-46 и ул. Садовая, д. 54. За счет замены ламп накаливания на энергосберегающие, замены пускорегулирующей аппаратуры на более эффективную и сегментации контуров освещения экономия составила 775 050 руб. в год.

Все успехи не случайны, поскольку у нас есть главное — замечательный трудовой коллектив. Присущее нашему коллективу трудолюбие, оптимизм, желание слышать и понимать друг друга помогут нам выполнить поставленные задачи и в новом году.

Новогодние праздники, переходящие в рождественские — замечательная возможность не только отдохнуть, собраться с силами, но и осмыслить пройденное и сделанное, наметить новые цели и высоты. Желаю всем в Новом году крепкого здоровья, семейного тепла, неиссякаемых сил и энергии для новых достижений!

Роман Николаевич Николаев, проректор по использованию федерального имущества

Что же для университета самое значимое в этом уходящем году? Конечно присоединение к нам университета растительных полимеров, наша очередная победа в мониторинге, возросшая активность и победы наших студентов спортсменов, результативная (в положительном смысле) проведенная проверка Минобрнауки финансово-хозяйственной деятельности университета. Уважаемые сотрудники и студенты нашего любимого университета! От всей души поздравляю вас с Новым годом! Желаю, чтобы ваши улыбки были шире всех, глаза сверкали от счастья, четкие жизненные цели вели вас к вашей мечте. Радости вам, счастья, удачи, благополучия и здоровья в Новом году.

Светлана Анатольевна Игумнова,
главный бухгалтер

СТИЛЬ tex

Для меня главное событие уходящего года — это, конечно, вхождение в наш состав Университета растительных полимеров. Говоря же о своем направлении, я не могу с гордостью не отметить результаты приемной кампании этого года. Наш университет вошел в первую двадцатку вузов России по качеству приема — среднему баллу ЕГЭ, а также занял первое место по результатам приема в области дизайна и полиграфии и второе место — в области текстильной и легкой промышленности. Конечно, такой результат не случаен. Это итог огромной работы многих сотрудников и преподавателей университета — проведение всероссийских олимпиад по технологии и по мировой художественной культуре; нашей традиционной олимпиады «Культура и искусство», входящей в перечень Минобрнауки России; городских олимпиад по химии; профориентация абитуриентов на образовательных выставках, днях открытых дверей, экскурсиях по институтам и кафедрам, работа непосредственно в довузовских подразделениях — всего и не перечислить.

Благодаря изменению статуса вуза, наш учредитель выделил нам целевое бюджетное финансирование, благодаря которому удалось полностью обновить компьютерные и мультимедийные классы на многих кафедрах и в библиотеке, провести ремонта в аудиториях.

Особое доверие к руководству нашего университета позволило нам стать организаторами больших общественно-значимых мероприятий — это и «Студенческая весна стран Балтии», и «Краса студенчества России», и «Студент года в системе высшего и среднего профессионального образования Санкт-Петербурга», «Ассамблея молодых ученых», «Адмиралтейская игла», «Студенческий бал к открытию Года кино». Это большой труд, но и огромная радость от полученного результата.

Уходящий год был хоть и непростым, но поистине поворотным в истории Университета промышленных технологий и дизайна, ведь недаром наш родной дом в 2015 году отмечает 85-летний юбилей!

По восточному календарю 2016 год — год Огненной красной обезьяны. Если обратиться к прогнозам мудрых китайцев, то повелительница наступающего года в сфере работы придаст энергию на реализацию самых сложных проектов, а в сфере личных отношений поможет укрепить семью. В этот год происходит перерождение общества, его наполнение новыми силами, сплочение перед любыми опасностями. Конечно, наступающий год не будет простым, но мы абсолютно точно справимся. Ведь у нас есть главная цель — процветание нашего общего дома — Университета промышленных технологий и дизайна! Желаю спокойствия в наших семьях, счастья, благополучия и, конечно, здоровья, сил и энергии для той большой работы, которая нам еще предстоит! С Новым годом!

Анна Андреевна Коробовцева, проректор по информационной политике и приему

С Новым годом поздравляю
И желаю в этот год,
Каждый день чтоб был счастливым,
Без печалей и хлопот!
Чтобы счастьем Вы искарились,
В доме поселился смех,
Чтоб в друзья к Вам напросились
Деньги, радость и успех!
Чтоб в любви весь год купались —
Вам на радость, всем назло.
В жизни личной и в карьере
Чтобы вам всегда везло!

Олег Александрович Логинов, помощник
ректора по развитию материальной базы

С Новым Годом, наш родной дом СПбГУПТД!

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И ДИЗАЙНА

ПОДВОДИМ ИТОГИ ГОДА

Несмотря на сложную и неоднозначную политическую обстановку в мире, интерес и внимание к нашему университету со стороны наших зарубежных партнеров в уходящем году не снизился. Возросло и количество наших вузов-партнеров, расширилась их география: заключен договор о сотрудничестве с индийским университетом, что обещает нашим студентам и преподавателям новые интересные контакты и впечатления. Успешно продолжается наш совместный проект с датской меховой фирмой Копенгаген Фурс, в рамках которого наши студенты и преподаватели знакомятся с новыми технологиями работы с мехом. Не менее успешно развиваются и другие международные проекты. Продолжалась ставшая уже традиционной в нашем университете практика проведения мастер-классов зарубежными преподавателями. Особенно запомнился феерический мастер-класс японского мастера шелковой флористики г-жи Саеко Ясуда, проведенный у нас в сентябре этого года. Заканчивается осенний международный семестр и уже комплектуются группы весеннего семестра, в котором примут участие студенты из Германии, Франции, Италии и Финляндии. Мы с оптимизмом смотрим в будущее и желаем всем весело встретить Новый 2016 год. Здоровья, удачи и хорошего настроения!

Алексей Юрьевич Пастухов, руководитель направления международной интеграции и образовательных программ

Минувший 2015 год стал для многих из нас непростым испытанием. Но подводя итоги, можно с уверенностью сказать, что выпавшие нам трудности стали лишь толчком к более усердной работе. Главным подтверждением тому является традиционное выполнение государственного заказа по приему абитуриентов и значительный прирост числа внебюджетных студентов среднего профессионального образования, даже, несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране. Для направления по студенческому контингенту год был ознаменован множеством ярких событий, часть из которых уже стала для нас добной традицией (как летний образовательный молодежный форум «ВсмыслЕ», международные велотуры, громкие победы наших спортсменов на всероссийской и даже мировой арене), а другая часть только-только вошла в историю нашего университета. В январе 2015 года произошло воистину значимое событие – на базе Городского Студенческого Центра было открыто региональное отделение «Ассоциации студентов и студенческих объединений России». Мне выпала честь не только взглянуть на студенческое движение в нашем городе, но и войти в Центральный Совет. Сам студенческий центр за первый год своей работы посетило множество почетных гостей в рамках крупных городских мероприятий. Кроме того, студцентр стал настоящим домом для студентов, общественных организаций и различных студенческих объединений со всего города. За этот год нам удалось также создать первую в России студенческую добровольную народную дружину, провести беспрецедентный студенческий выезд «PROJECTOR», а также провести выборы нового председателя Студенческого совета СПбГУПТД.

В новом 2016 году я искренне желаю всем успехов в реализации собственных проектов, настойчивости при достижении любых поставленных целей, терпения и упорства, а также крепкого здоровья, взаимной любви, семейного благополучия и стабильности!

Евгений Алексеевич Ананичев, руководитель направления по студенческому контингенту, начальник Управления координации и обеспечения приема

Самое главное событие уходящего 2015 года для юристов, как и для всех, – реорганизация, путем присоединения к нам СПбГУРП. За всю историю существования университета он пережил несколько реорганизаций. Хотелось бы особо отметить, что такой миролюбивой и юридически гладко протекающей реорганизации история университета не знает, да и вряд ли этим могут похвастать другие образовательные учреждения.

Мне лично Дед Мороз уже преподнес подарок. С главным юристом СПбГУРП мы знакомы более 30 лет, и я очень рада, что нам предстоит сотрудничать.

В 2016 году нас всех ждет большое количество работы, вызванное реорганизацией. Вот я и говорю: «Юристы без работы не останутся».

Тамара Ивановна Дерябина, главный юрист юрисконсульт

При нашем сопровождении были успешно проведены городские проекты: форум «ВсмыслЕ» в «Стрельцов», «Студент года» в концертном зале. Впервые, при нашем техническом содействии, конкурс «Адмиралтейская игла» был проведен в корпусе «Розенштейн 8». Продолжено строительство централизованно-управляемого проводного и беспроводного сегмента сети СПбГУПД с внедрением опробованных технологий. В конце этого года приобретено шесть компьютерных классов, в том числе самое современное оборудование для работы с компьютерной графикой. Обновлен и парк периферийных устройств. Начинается использование широкоформатной цветной техники и 3D принтеров. От нашего коллектива хотим пожелать вам надежной работы вашей техники.

Олег Эрихович Каланчук, руководитель направления внебюджетных проектов

Уходящий 2015 год – это исторический год в истории университета – в нашей большой семье прибавление – замечательный коллектив СПбГУРП вошел в наш состав! Утвержден новый Устав и новое наименование университета – Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна! Данные исторические события в истории университета уже как опорного вуза, утверждены Приказом Минобрнауки России от 10.03.2015 года N190. С присоединением СПбГУРП к СПбГУД наша «образовательная семья» укрепилась на количественный состав студентов, преподавателей, имущественного блока.

Очень много побед и событий в уходящем году было в направлении защиты правовых интересов университета, в том числе направлении регистрации прав и осуществления кадастрового учета! Важно отметить, что спустя 7(!) лет упорного труда удалось зарегистрировать право оперативного управления за СПбГУПД на имущественный комплекс, расположенный на ул. Розенштейна, 8-12! Безусловно, у каждой победы есть имя, здесь мы благодарны в первую очередь начальнику юридического управления О.Г. Бахаревой, а также коллективу управления по обслуживанию недвижимости за профессиональное отношение к делу!

Было немало отчетов учредителю (более 207), проверок надзорных органов, текущих задач. Все это требует совместной слаженной работы всего коллектива нашего университета. Предстоит еще большая и интересная работа в каждом направлении деятельности университета. Пусть новый год будет интересным и благополучным для каждого! Богатым на добрые и хорошие события, означеные победами! А Огненная обезьяна будет только в помощь всем веселым характером и игривостью в совокупности с любовью к делу! Пусть Новый год будет стабильным и удачным!

Марина Алексеевна Ананичева, начальник управления бюджетного и внебюджетного приема СПО

Уходящий 2015 год был для Студенческого городка очень успешным и плодотворным. Студенты, проживающие в общежитии, активно принимали участие в деле благоустройства города, пожарных инструктажах. В зданиях городка было проведено плановое обучение по эвакуации проживающих. Производился ремонт в зданиях общежитий и продолжится в следующем году. В будущем году хочется пожелать успеха, счастья, здоровья и пусть все трудности останутся позади, а в наступающем Новом году исполняются все Ваши желания.

Владимир Иванович Плотников, директор Студенческого городка

А чем же нам запомнился уходящий 2015 год? Главное – это то, что произошло слияние двух прекрасных ВУЗов. Хозяйственные и инженерно-технические службы как всегда вовремя подготовили учебные корпуса к учебному году. Пришлось немало потрудиться, чтобы вовремя отремонтировать котельные установки и инженерные сети. Наше подразделение принимало активное участие в подготовке молодежного форума в Стрельцове. В проведении конкурса «Адмиралтейская игла» и в других важных мероприятиях нашего университета.

Сергей Николаевич Семенов, руководитель направления содержания учебно-лабораторной базы, директор имущественного комплекса «Б. Морская - Розенштейна»

Огромной победой этого года стало завершение капитального ремонта в Колледже технологии моделирования и управления на Цветочной улице!

Пусть Новый год будет надежным и стабильным для Вас и Ваших близких! Пусть в Новом году Ваши мечты сбудутся, а планы осуществятся!

Дмитрий Алексеевич Ананичев, директор имущественного комплекса «Вознесенский - Цветочная»

Дорогие коллеги и друзья! Уважаемые студенты! Поздравляю вас всех с завершением сложного на события успешного по очень многим результатам 2015 года. В 2016-м хочу пожелать нам всем стойкости, выдержки и отваги, а самое главное – веры и любви: веры в наш университет, веры в достойное будущее образования в нашей стране, веры и любви друг к другу, любви к своему делу, любви к своему Отечеству! Пусть в ваших домах будет душевно-тепло и празднично-уютно, пусть близкие и родные всегда будут рядом, ведь для нас так важна их любовь и поддержка! Счастья вам и процветания нашему общему Делу, для кого-то – Поистине Делу Жизни.

Ольга Павловна Климова, начальник отдела учета энергоресурсов

Подводя итоги уходящего года, хочется отметить, что онставил перед всеми нами непростые задачи, скрытые, тем не менее, удалось справиться. В этом году нам удалось не только обеспечить содержание имущественного комплекса, но и произвести работы, которые позволят сделать работу сотрудников и обучение студентов более комфортными. Полностью оснащен системой пожарной сигнализации корпус Ильинской школы одежды, заменена система освещения спортивного зала, скоро на отремонтированном фасаде здания учебного корпуса на Садовой улице появится новое наименование нашего университета. В наступающем Новом году хочется пожелать всем нам здоровья, благополучия и новых свершений.

Павел Олегович Логинов, директор имущественного комплекса «Садовая - Звездная»

В этом году в имущественном комплексе «Моховая» были проделаны работы по ремонту и восстановлению инженерных сетей здания, также ремонтно - отделочные работы. Всех от всей души поздравляю с Новым годом!

Виталий Александрович Лутов, директор имущественного комплекса «Моховая ул.»

В корпусе «Джабула» год прошел без происшествий, все оборудование функционирует в плановом режиме. Желаю всем счастливого Нового Года!

Сергей Иванович Егоров, директор имущественного комплекса «Джабула»

Уважаемые коллеги, поздравляю всех с наступающим Новым 2016 годом! 2015 год остался позади. Он был непростым, но успешным для нашего вуза. Подводя итог прошедшего года, можно гордиться достижениями университета в сложнейших условиях. Вуз стал больше и сильнее, он занимает лидирующие позиции в регионе. Желаю, чтобы Новый год принес нам финансовую стабильность, благополучие! Пусть все сложности останутся позади, а коллектив станет сплоченней и сильнее! Счастья всем, здоровья, исполнения новогодних желаний!

Светлана Анатольевна Андреева, руководитель направления финансового планирования

Уважаемые коллеги и студенты! От души поздравляю Вас с наступающими праздниками. Этот год был необычным, но нам удалось не только успешно выполнить государственный заказ, но и набрать большое количество внебюджетных студентов. Работа по профориентации развивается с каждым годом: заключены новые договоры о сотрудничестве со школами и колледжами России, проведены первые дни открытых дверей совместно с Высшей школой технологии и энергетики. Желаю всем семейства благополучия, здоровья и любви. Пусть Новый год будет стабильным и удачным!

Марина Алексеевна Ананичева, начальник управления бюджетного и внебюджетного приема СПО

2015 год стал знаменательным для нашего коллектива. Университет приобрел все признаки опорного вуза, интегрирующего различные образовательные программы и расширяющего свое значение в области профессионального образования. Итоги текущего года вселяют оптимизм в правильности выбора путей развития университета: постоянная стабильность и динамическое развитие.

Поздравляю коллектив с наступающим Новым годом! Желаю нашему университету дальнейших успехов, а студентам и сотрудникам благополучия и крепкого здоровья.

Николай Михайлович Ашнин, руководитель направления дополнительного образования

В 2015 году активно продолжалась работа по актуализации образовательных программ, в т.ч. и учебных планов, учетом требований федеральных образовательных и профессиональных стандартов. Комплекс мероприятий по повышению качества подготовки обучающихся включал анализ учебного расписания, посещаемости занятий и успеваемости студентов, процента отчисленных и восстановленных студентов по направлениям подготовки, организацию учебного процесса студентов, обучающихся по индивидуальному плану и многое другое. Учитывая востребованность специалистов той или иной направленности, тенденции изменения объема контингента (выпуск в этом учебном году по программам ВО составил около 3000 студентов), ведется оптимизация структуры профилей в университете, так набор студентов на ряд профилей прекращен и, напротив, планируется открытие новых профилей по направлениям подготовки Института текстиля и моды, Института прикладной химии и экологии, Института бизнес-коммуникаций.

Наталья Сергеевна Климова, начальник учебного управления

Завершающийся 2015 год оставил нам много ярких событий, радость побед и нестандартных решений, успехов и интересных идей. Хочется верить, что старый год уходит, унося с собой горести и печали, напряженную работу и усталость, отрицательные эмоции и проблемы. К счастью, запоминается надолго только самое лучшее, трудности закаляют и объединяют, а без испытаний жизнь была бы слишком пресной!

Поздравляю всех с наступающим Новым годом! Искренне верю, что каждому он принесет много тепла и радостных дней, кипящие замыслы и их воплощения, любви и благополучия! От всей души желаю быть здоровыми и счастливыми! Желаю, чтобы радовали близкие и родные, были рядом друзья, исполнялись желания и мечты, и чтобы всегда сопутствовала удача!

Светлана Владимировна Федорова, начальник Управления кадров

Прошел 2015 год. Год был наполнен различными событиями, как всегда в жизни и хорошиими и не очень. Мы трудились на благо нашего университета, отдавая все свои силы для его стабильной работы. Наш университет стал больше и мощнее, поменял свое название. Будем надеяться, что слово «промышленных» в нашем названии сделает наш университет еще более привлекательным для молодежи, и ряды наших студентов пополнят грамотные и жаждущие знаний люди. Объединение двух университетов еще продолжается, и профсоюзная организация сделает все от нее зависящее, чтобы все сотрудники почувствовали только положительные изменения в наступающем году от слияния наших коллектиvos. Мы все встречаем Новый 2016 год, как всегда с надеждой на лучшее, и пусть эти надежды и желания исполняются, а неудачи и неприятности обходят нас стороной. Я хочу пожелать всем работникам нашего университета здоровья, счастья, удачи, чтобы ваши близкие любили и радовали вас, спокойной работы и уверенности в завтрашнем дне. Все у нас в университете должно быть хорошо. Всех с наступающим Новым 2016 годом!

Михаил Иванович Осипов, председатель Объединенного профкома сотрудников и студентов

Дорогие коллеги и студенты! Искренне поздравляю всех с наступающим Новым годом – прекрасным зимним праздником, который дарит нам не только волшебную сказку, но и чудесные новогодние выходные. У нас было много напряженных трудовых дней в уходящем году, но все наши труды были не напрасны – благодаря совместным усилиям руководителей, преподавателей и сотрудников институтов, руководителей и сотрудников направлений и управлений, сотрудников Приемной комиссии, – количеству студентов, поступивших в магистратуру в 2015 году, превысило прошлогоднюю цифру практически вдвое! На первый курс зачислено 433 человека, из них 210 по договором о оплате. Особенно впечатляюще выросло количество первокурсников-магистрантов технологических направлений в Институте текстиля и моды – 67 по очной форме обучения и 19 по очно-заочной. Я верю, что в Новом году будет все по-нашему – традиционно оптимистично и стабильно благополучно, мы преодолеем любые трудности, выйдем на новый уровень и будем при этом сильными и здоровыми.

Ирина Николаевна Латина, начальник Управления магистратуры

В преддверии уходящего года хочется вспомнить самые знаковые моменты для нашего университета – прохождение очередного мониторинга, объединение с Санкт-Петербургским государственным технологическим университетом растительных полимеров, а также небывалое количество студентов, подавших документы на повышенную государственную академическую стипендию за достижения! Особенно порадовал своей активностью наш первый курс. Хочу поздравить всех сотрудников и студентов университета с наступающим Новым Годом! Желаю, чтобы год Обезьяны был для всех стабильным, прибыльным, многогранным, ярким и положительным.

Анна Андреевна Яшина, начальник Управления финансового планирования

Дорогие коллеги! Вот и заканчивается 2015 год. Год был очень непростым для системы образования и для нашего университета в том числе. Но вместе мы преодолели все трудности, продолжаем расти, развиваться и стремиться к новым успехам и достижениям. И это благодаря вам дорогие коллеги. Вашему самоотверженному труду, вашему терпению и неравнодушию. Встреча Нового года всегда проходит с подведением итогов уходящего. Нам есть чем гордиться! И главное, есть к чему стремиться.

Хочу поздравить всех с Новым годом! Пусть Новый 2016 год станет лучше, чем предыдущий. И рядом с Вами всегда будет искренне, надежные друзья, а в личной жизни – любящий и преданный человек. Встречайте этот праздник с улыбкой, чтобы он был полон радостных событий и добрых эмоций! Я желаю, чтобы все, что Вы загадаете, обязательно исполнилось в Новом году, воплотилось в реальность. Пусть Вам всегда сопутствует благополучие. С праздником!

Александр Николаевич Гребенкин, руководитель направления кадрового и социального развития

Уважаемые коллеги! Завершается 2015 год, который не был легким, он поставил перед нами интересные, перспективные, но непростые задачи. Новый вектор развития компетентностного подхода определил нововведения в методической работе, иные подходы к самооценке образовательных программ высшего и среднего профессионального образования, потребовал новых форм взаимодействия между кафедрами.

В уходящем году сформированы рабочие группы, которые начали работу по подготовке паспортов компетенций по реализуемым в университете направлениям подготовки и специальностям по утвержденным ФГОС. Желаем им успеха и скорейшего завершения этого, только начального, этапа работы. Чтобы иметь возможность быстрого реагирования по тем направлениям подготовки, где ФГОС еще не утверждены, ряд кафедр в инициативном порядке подготовили проекты паспортов компетенций. Кафедры информационных и управляемых систем (А.Н. Коваленко, Е.Н. Дроздова), автоматизации производственных процессов (В.В. Сигачева), технологии и художественного проектирования трикотажа (С.В. Макаренко), экономической теории (И.В. Ильинский), бухгалтерского учета и ауд

Главные события 2015

Институт текстиля и моды

В преддверии Нового года хочу поблагодарить всех Вас за напряженную и плодотворную работу в уходящем году. Работу, которая, несомненно, внесла свой вклад в положительный имидж нашего вуза. Особо хочется отметить существенное расширение технологических направлений подготовки бакалавров, магистров и аспирантов в связи с инкорпорацией в структуру нашего вуза технологического университета растительных полимеров. Надеюсь, что синергетический эффект этой реорганизации действительно будет способствовать развитию промышленных технологий и дизайна в нашей стране. В уходящем году в Институте текстиля и моды, как и во всех подразделениях нашего университета, состоялся самый большой выпуск специалистов, бакалавров и магистров. Всего институту окончили около 290 выпускников, выпускные квалификационные работы которых получили высокую оценку государственных экзаменационных комиссий с обязательным участием в них представителей соответствующих отраслей промышленности. Трудно переоценить вклад души, труда и профессионализма научно-педагогических работников всех кафедр института в достижение этого результата, который, по большому счету, при успешной реализации выпускниками своего потенциала, является целью и смыслом нашего существования.

Поздравляю всех Вас с наступающим Новым годом! Желаю крепкого здоровья, счастья и успехов во всех планируемых направлениях деятельности!

Евгений Яковлевич Сурженко, директор Института текстиля и моды

Институт графического дизайна

Институт графического дизайна встречает Новый год новыми достижениями преподавателей и студентов:

Реализованы успешные международные проекты, организаторами и участниками которых стали преподаватели кафедр института: выставки творческих работ в Финляндии «Диалог-III» в городском культурном центре г. Йматра и Сайменском университете прикладных наук;

— в наш коллектив вошли ведущие специалисты СПб в сфере художественного творчества и дизайна — народный художник РФ А.Ю. Талацук и доктор искусствоведения Н.И. Дворко, что способствовало участию института в международных выставках и конференциях — «Диалоги с величими» и «Мы вместе» в Национальном музее искусств Республики Казахстан им. А. Каастеева в г. Астана, «Storytelling: Global Reflections on Narrative» (8th Global Conference) в Оксфордском университете (Великобритания);

— активизировалась научная и учебно-методическая деятельность кафедр. Преподавателями опубликовано несколько научных статей в журналах, входящих в перечень ВАК, изданы учебные и учебно-методические пособия; магистры принимают активное участие в научных конференциях с публикацией статей;

— проведен ряд региональных выставок;

— преподаватели (С.П. Борисов и Е.В. Федорова) и студенты стали победителями, призерами и лауреатами выставки-фестиваля «Лаборатория скульптуры», проходившей в филиале Государственного музея городской скульптуры «Мастерская Аникушина» и выставки, посвященной современной парковой скульптуре и эндр-арту «Галерея скульптуры в Ботаническом саду»;

— дипломами победителей и призеров удостоены студенческие проекты в области охраны окружающей среды, энергосберегающих технологий, экологического просвещения в рамках конкурса, организованного Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Правительства СПб (участие было организовано по инициативе Е.Туголуковой);

— студенческие проекты были представлены на выставках, организаторами которых выступили кафедры института;

— обмену профессиональным опытом способствовало участие в Десятой международной выставке «Marina-15» (г. Юрмала, Латвия) и проведение в г. Котка (Финляндия) мастер-классов анатомии, рисунка и живописи (М.Р. Кузнецова и Ю.В.Кирзиков);

— преподаватели активно участвовали в выставках и конкурсах различных уровней: тематические выставки в залах Союза художников (все преподаватели), выставка «Божественный Данте» и конкурс памятника Святой Блаженной Ксении Петербургской (С.А. Руласова); Всероссийский конкурс «Точка схода» (С.П. Борисов) и др.

Хорошим подарком институту к Новому году стало получение нового оборудования для класса анимации и графики компьютерных игр — графических планшетов и компьютеров, а также мини-типоврафии — цифровой печатной машины и плоттера для профессиональной печати. Выражаем глубокую благодарность администрации и всем службам университета за помощь и поддержку в работе и начинаниях института, поздравляем с Новым годом и верим в успех!

Анна Николаевна Кислицына, директор Института графического дизайна

Институт прикладного искусства

2015 год принес немало побед и творческих открытий нашим студентам и преподавателям. Одним из ярких событий стало проведение на базе вуза З тура Всероссийской олимпиады по технологии художественной обработки материалов и международной научно-практической конференции «Наука и образование в области технической эстетики, дизайна и технологии художественной обработки материалов». Студентка нашего университета стала победителем Олимпиады, студенты ИПИ приобрели большой опыт в организации и проведении этих мероприятий. Работы наших студентов неоднократно демонстрировались на различных площадках города, Всероссийских и международных выставках, конференциях, а их авторы становились лауреатами и победителями. За заслуги в учебной, научной, спортивной и общественной деятельности студенты и аспиранты ИПИ отмечены стипендиями Правительства РФ, Правительства Санкт-Петербурга, а также грантами Правительства Санкт-Петербурга. Трое преподавателей нашего Института успешно защитили диссертации и получили учченую степень кандидата наук. Было много встреч и с зарубежными коллегами, что послужило созданию новых интересных планов совместной работы. Одним из значительных событий стал приказ Минобрнауки РФ о назначении нашего университета ответственным по направлению — технологии художественной обработки материалов среди 38 вузов нашей страны. В Новом году хотим всем студентам и сотрудникам пожелать творческих успехов, интересных проектов и благополучия! С Новым годом университет!

Любовь Тимофеевна Жукова, директор Института прикладного искусства

Северо-Западный Институт печати

Погода не очень считается с приближением Нового года, но настроению положено быть новогодним. Для этого нужно вспомнить обо всем хорошем, что случилось в году уходящем.

Бурно развивались международные контакты. Несколько месяцев стажировались в университете студенты из Италии и Финляндии. Очаровательная итальянка Маринна, потрясенная профессиональным уровнем и чисто человеческим обаянием кафедры Графики, уезжала, чуть ли не со слезами («Так учить, как вы, уже никто не умеет»).

Плодотворно складывалось общение с китайскими полиграфистами. Студенты и преподаватели СЗИП получили приглашение на ознакомительную практику в Шанхайский университет Науки и Технологий.

И уже совсем по-родственному чувствовали себя коллеги из Белорусского государственного технологического университета, заключившие с нашим университетом соглашение о сотрудничестве. Наши студенты тоже не снижали планки. Настя Головко, магистр кафедры Журналистики и медиатехнологий СМИ получила диплом победителя на фестивале молодежной журналистики «TimeCode».

Повысилась и техническая оснащенность СЗИП. Супер-прибор для измерения качества печати получил кафедра ТПП. Событием стало появление в институте 3D-принтера. По коридорам деловито передвигается похожая на игрушку модель робота, которую сконструировали, запрограммировали и собрали студенты-IT-шники.

Наступает год Обезьяны. Обезьяна, как говорят восточная мудрость, — это цепь мешок хитростей, значит, год будет изобиловать неожиданностями. Желаем всем-всем-всем, чтобы большинство неожиданностей были приятными, а с остальными мы справимся. С Новым годом!

Наталья Борисовна Лезунова, директор Северо-Западного Института печати

Институт дизайна костюма

Уважаемые коллеги и студенты! В преддверии наступающего 2016 года, Институт дизайна костюма подводит итоги уходящего 2015-го! Год был полон событиями и продуктивными делами, как для студентов, так и для преподавателей кафедры дизайна костюма и кафедры живописи и рисунка. Преподаватели участвовали в выставках, показах и международных проектах. Традиционно преподаватели кафедры дизайна костюма совместно со студентами участвовали в выставках в Санкт-Петербургском Союзе дизайнеров, а преподаватели кафедры живописи и рисунка в выставках Союза Художников России и в залах СПбГУПТД. Студенты нашего института дважды в течение года принимали участие в конкурсах и в выставках международного проекта Индустрия Моды и были удостоены призовых мест. Летом 2015 года состоялся очередной выпуск молодых и очень перспективных дизайнеров, среди которых лауреаты Всероссийских и международных конкурсов: Виктория Агеева, Юлия Велого, Ксения Паскаль, Инга Булана, Елена Гукина, Ирина Плакчкова, Анна Чуйкова, Александра Оленько, Алена Гусарова Ольга Малярова и многие другие. Успешно прошел Международный образовательный российско-финский проект «Трансформация», в рамках которого были проведены три международные выставки и показ коллекций в г. Куопио, Финляндия. На очередном 21-м Международном конкурсе молодых дизайнеров «Адмиралтейская игра», студенты и выпускники Института дизайна костюма снова были на высоте! Многие из них стали лучшими в нескольких номинациях! Достойный вклад в достижения института внесла студентка гр. 4-ОД-41 Ирина Пестова — Президентский стипендиант, лауреат более 20-ти Всероссийских и международных конкурсов за 2015 год, обладатель второго места в конкурсе «Лучший студент года - 2015» среди вузов России и первого места в конкурсе «Лучший студент года - 2015» среди вузов Санкт-Петербурга! Хочу поздравить всех с наступающим Новым годом и пожелать массу приятных эмоций и положительных событий в 2016 году!

Петр Петрович Гамаюнов, директор Института дизайна костюма

Институт дизайна пространственной среды

Уходящий 2015 год принес всем нам не только много волнений, но и много радости. Преподаватели и студенты традиционно участвовали в различных конкурсах и конференциях, и добились значительных результатов:

— выпускница Татьяна Бронзова стала Победителем конкурса на соискание премии Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов власти, награждена Дипломом и премией;

— магистранты 2 курса Елена Сидорина и Анастасия Марченко приняли участие в Европейском Конкурсе в сфере урбанистики и решения городских проблем European Street Design Challenge (ESDC). Награждены призом «Spirit of ESDC» за предложенный проект решения транспортной проблемы на Стрелке Васильевского острова и облагораживания ее территории.

— команда студентов 1 курса заняла 3 место во Всероссийском конкурсе «Универсальный дизайн» в номинации «Инклюзивное помещение», г. Москва;

— студентка Ирина Бирченко за достигнутые успехи награждена стипендией Правительства РФ, а Полина Бугаева — Стипендией Правительства Санкт-Петербурга на 2015/2016 учебный год.

Много волнений, но больше радости! С наступающим всех Новым 2016 годом! Искренне желаю всем нам в век нанотехнологий и дизайна мегасчастья, мегарадости и мегаздоровья!

Юлия Николаевна Ветрова, директор Института дизайна пространственной среды

Институт дизайна и искусства

Скоро мы проводим 2015 год, и он станет историей. Историей наших больших успехов и обидных поражений, наших радостей и переживаний. Уйдет год сложный для всех нас во многих отношениях.

Конечно, мы запомним лучшее в собственных творческих и учебных делах: успехи наших студентов на выставках «Модуль» в Петербурге, «Российская Виктория» в Москве, «Арт-пространство Китек-Град» в Омске. Вспомним командную победу на искусствоведческой Олимпиаде и успешно проведенную очередную конференцию «Мода и дизайн». А еще монографии и учебные пособия, живописные полотна и арт-объекты, созданные преподавателями и представленные на многочисленных творческих смотрах. Наверное, 2015 год не сильно отличался от предыдущих лет, мы творчески работали, работаем, и будем работать. В этом смысле и содережание нашей жизни. Мы не боимся трудностей, мы верим в наш Университет, он молод и силен, несмотря на свой 85-летний юбилей. Надеемся, что наступающий Новый год принесет нам не только новые проблемы, но и новые радости. Для этого нас в новом году будет один день больше, год будет высокосный. Но мы и этого не боимся. С наступающим Новым годом!

Владимир Борисович Санжаров, директор Института дизайна и искусства

Институт информационных технологий и автоматизации

Уважаемые студенты, преподаватели и сотрудники! Наш институт уверенно вступает в новый период своей деятельности и об этом свидетельствуют многие дела ушедшего года. Вся работа преподавателей в течение года была направлена на повышение качества учебного процесса. За прошедший год преподаватели издали две фундаментальные монографии (профессор И.Н. Смирнов, профессор И.И. Вульфсон), 18 учебных пособий, более сотни методических указаний, созданы новые лабораторные стенды. Закуплена техника на три компьютерных класса. Сотрудники института опубликовали 77 научных статей, приняли участие в работе 23 Всероссийских и международных конференций по актуальным проблемам в современной науке и технике. В научных исследованиях кроме преподавателей активное участие принимают также магистры и аспиранты кафедр института. Стипендии Президента РФ и стипендии Правительства РФ завоевали четырех аспиранта кафедры ИСЗИ. Четыре аспиранта этой же кафедры стали победителями конкурса по науке и высшей школе Правительства СПб, шесть аспирантов получили научные гранты. Не остались в стороне от научной работы и студенты института. На технологических кафедрах более 20 студентов приняли участие в студенческой научной работе. В различных конкурсах за научную работу студентами кафедры Машиноведения получены 13 дипломов. Студенты приобретают опыт публикаций в научных журналах. Магистр В.Н. Колесников был награжден грамотой за участие в работе научной конференции, проходившей в институте Машиноведения АН СССР. Всё отмеченное весьма положительно характеризует работу кафедр и должно иметь хороший отклик в успеваемости студентов. Однако сессии хорошо сдаются только студенты старших курсов (90 – 95% успевающих). Чем младше курс, тем меньше этот процент. Профицирующие кафедры это знают и, конечно, стремятся исправить ситуацию. Лучше других это удается сделать кафедре «Информационных систем и компьютерного дизайна», кураторы учебных групп: ведущие специалисты Александра Сисина и Анастасии Зиборова.

Уважаемые студенты, преподаватели и сотрудники, поздравляю Вас с наступающим Новым 2016 годом! Желаю всем здоровья, успехов в работе и творчестве. Слава нашим первокурсникам! Они еще себя покажут.

Виталий Яковлевич Энтин, директор Института информационных технологий и автоматизации

Институт экономики и социальных технологий

2015 год был насыщен множеством значимых событий в жизни Института экономики и социальных технологий кафедр, входящих в его структуру, успехами и достижениями которых мы по праву гордимся: Кафедра математики стала выпускавшей и открыла набор студентов по направлению подготовки «Прикладная информатика (в социальной сфере)»;

Кафедра социальной работы и права осуществляла успешное руководство студенческими исследовательскими работами по проблемам формирования толерантной среды, благодаря чему Ю.А. Попов (гр.1-МГ-27), В.Н. Смирнов (гр.4-ЭД-61) и Е.К. Чугурова (гр.3-ЭД-64) стали победителями конкурса, организованного КНВШ Правительства Санкт-Петербурга; провела Международную научно-практическую конференцию «Традиции и инновации» и приняла участие в конференции «Арка Победы», организованной при поддержке Комитета по молодежной политике СПб;

Кафедра общественных наук провела международную конференцию «Россия в XX веке: реформы, революции, войны» с публикацией сборника и его размещением в IPRBook и повышением квалификации ППС с выдачей сертификатов; профессор Е.А. Поправко получила гриф УМО на учебник «Основы социального образования»; преподаватели опубликовали 7 статей в журналах перечня ВАК;

Кафедра психологии и педагогики профессорами и преподавателями кафедры были опубликованы 12 научных статей в различных научных журналах, а также 10 статей в сборниках конференций. Кафедра стала инициатором издания учебно-методического журнала «Современное образование: традиции и инновации», имеющего регистрацию в РИНЦ. Выражаем благодарность за кафедрами и каждому преподавателю ИЭСТ за активность и преданность делу, институту и вузу. Поздравляю с Новым годом всех сотрудников и студентов университета!

Светлана Юрьевна Иванова, директор Института экономики и социальных технологий

Институт бизнес-коммуникаций

Дорогие коллеги и друзья! Уходящий 2015 год был насыщен многими яркими событиями в жизни студентов и преподавателей Института бизнес-коммуникаций. Дипломы об окончании нашего университета в этом году получили свыше шестисот выпускников ИБК, среди которых наибольшее число обучались по таким направлениям подготовки, как реклама и связи с общественностью, менеджмент, туризм. Творческие конкурсы, успешное участие в КВН, проведение фестивалей рекламы «ПроФессия», — все это также останется в памяти о 2015 году. Были открыты новые интересные профили подготовки магистрантов, что потребовало от преподавателей кафедр ИБК серьезной и вдумчивой работы.

Поздравляем!

«Самое главное в нашем деле – чтобы в юном сердце жила святая» (В.А. Сухомлинский). И такой святой для нашей молодежи является память о тех, кто в суворые годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. отдал все свои силы, жизнь за свободу и независимость нашей Родины в борьбе против фашизма.

2015 год – год 70-летия Великой Победы ознаменован целым рядом событий, прошедших в нашем университете: встреча Ветеранов университета, жителей и детей Блокадного Ленинграда с ректором, студентами вузов, посвященная 71-й годовщине снятия блокады Ленинграда; издание сборника творческих работ студентов, сотрудников университета, посвященного 70-летию Победы «Поклонимся великим тем годам...»; международная научная конференция «Россия в ХХ веке: реформы, революции, войны», студенческая Акция памяти «Подиши поздравительную открытку ветерану!»; художественная выставка творческих работ преподавателей и студентов университета, посвященная Дню Победы; торжественный митинг студентов и сотрудников вузов на мемориальном Чесменском кладбище; торжественный прием ректором А.В. Демидовым и студентами Ветеранов вузов с показом патриотической композиции-спектакля «Они были детьми, а уходили героями» нашего студенческого Педагогического отряда «Феникс»; большой праздничный вечер в Клубе песни и общения «Тоника» – «Этот День Победы!»; выставка из фондохранилища музея истории СПбГУПТД «Весна Победы»; молодежный форум СМИ Северо-Запада «Медиа-Старт», посвященный 70-летию Великой Победы – «Журналист в зоне боевого конфликта»; участие в мероприятиях Юсуповского дворца (выставка, 300 авторских открытий ветеранам города, демонстрация видеороликов и др.) на площадке Конюшенного флигеля. Студенты университета принимали участие в программах Всероссийского «Болонского корпуса – 70 летие Победы», прошли в колонне «Бессмертного полка».

Этот год был насыщен также массой интересных, познавательных, полезных и значимых студенческих мероприятий и событий, студенческих побед в учебе, науке, в спорте, художественном творчестве, в добровольческой деятельности благодаря активной деятельности наших студенческих объединений, Центра студенческого творчества и досуга и, конечно, всего коллектива педагогов и сотрудников вузов.

Наступающим Новым 2016 годом! Новым 86-м годом в истории нашего вузу! Крепкого здоровья, счастья, благополучия и любви вам и вашим близким.

Людмила Егоровна Виноградова, начальник Управления по воспитательной работе

Выступая от лица студенчества нашего вузя, хочется отметить изменения и нововведения, которые вступили в нашу жизнь в этом году. С каждым новым потоком, мы имеем все большее количество обучающихся, которые готовы трудиться и развиваться во всех направлениях. Мною, как человеком, который имеет непосредственный контакт со студентами и осознает их потребности, был открыт и запущен образовательный проект «PROJECTOR» в СОЛ «Стрельцово» для развития потенциала и жизненных ориентиров обучающихся. В новом году хочется пожелать всем сохранять свою энергию и готовность к работе, ведь впереди у нас нескончаемый фронт увлекательной работы! Искренне поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю крепкого здоровья ректорату и профессорско-преподавательскому составу, терпения и выдержки студентам в сдаче сессии, и, конечно же, с помощью отдохнуть в праздничный период.

Антон Гандрабура, руководитель службы по работе со студенческим контингентом

Дорогие друзья, коллеги! Поздравляем Вас с наступающим Новым 2016 годом! Желаем снежной, волшебной зимы всем сотрудникам! В течение всего года путь в вас во всех делах сопутствует успех, а счастье придет и останется в вашем доме надолго! Будьте любознательными, изучайте этот мир со всех сторон. Помните, что знание – сила. Будьте уравновешенными, терпеливыми, бесстрашными, радостными. Пусть хорошая работа вас увлекает. Пусть ваши доходы растут. Хороша работаете, но и не забывайте про отдых. Покоряйте вершины. Стремитесь к своей цели. Побеждайте.

Михаил Юрьевич Калинин, начальник отдела комплексной безопасности

Уважаемые коллеги и студенты! В прошедшем году, в спортивно-оздоровительном лагере «Стрельцово», было проведено много значимых событий. Это и молодежный образовательный патриотический форум «ВсемирьЕ», который второй год подряд проходит на загородной базе нашего университета, и первый студенческий выезд первокурсников, организованный Студсоветом, и образовательный выезд «PROJECTOR», который раздвинул рамки работы нашего лагеря до конца октября, и летние спортивные сборы наших баскетбольных и волейбольных дружин. Для дальнейшей плодотворной работы в наступающем году мы продолжим работать над улучшением материальной базы нашего лагеря. В Новом году желаю всем здоровья, успехов, новых побед, исполнения желаний и решения всех поставленных задач!

Юрий Александрович Бугаев, директор спортивно-оздоровительного лагеря «Стрельцово»

Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с наступающим 2016 годом! В этом непростом году наше подразделение успешно справилось со своей работой! Количество абитуриентов в Школе медиатехнологий увеличилось! Увеличилось и количество сотрудников в нашем подразделении, чему мы очень рады! С конца этого года мы начали активно сотрудничать с Высшей школой технологий и энергетики по довузовской подготовке абитуриентов. Надеемся, что сотрудничество будет успешным и плодотворным! От себя хочу пожелать всем интересной работы, оптимизма, стабильности, финансового благополучия и реализации намеченных планов в наступающем году!

Яна Александровна Полешова, директор Школы медиатехнологий

Уходящий год в жизни университета, как всегда был насыщен яркими спортивными событиями. Кафедра физического воспитания успешно провела две международные научно-практические конференции, посвященные вопросам физической культуры и спорта. К юбилейной дате университета подготовлена выставка фотогородки спортивной жизни кафедры с момента образования университета и до наших дней.

На традиционном форуме «Женщина года» профессор Людмила Григорьевна Рубис стала победителем в номинации «Наука».

Сборные команды студентов по футболу (тренер В.В. Шим) и баскетболу (тренер М.Ю. Калинин) показали высокие спортивные результаты на чемпионатах Санкт-Петербурга, России, международных соревнованиях.

Значительных спортивных достижений добился студент Денис Коваль, занявший I место в Кубке мира по конькобежному спорту, II место в этих же соревнованиях заняла аспирантка Екатерина Шихова. Студент Виктор Лобас (КТМУ) стал бронзовым призером чемпионата России. Поздравляем их тренера, профессора, заслуженного тренера России Олега Александровича Логинова.

Успешно выступает на международных соревнованиях по шашкам мастер спорта СССР, директор спортивного клуба Андрей Алексеевич Напреенков.

Вошедший в состав нашего вузя университет растительных полимеров значительным образом усилит спортивный потенциал и позволит улучшить спортивные показатели в рейтинге вузов г. Санкт-Петербурга в 2016 году.

Желаю студентам и сотрудникам университета крепкого здоровья, успехов в учебе и творческой деятельности. С Новым годом! С новыми спортивными и трудовыми достижениями!

Виктор Иванович Храпов, заведующий кафедрой физического воспитания, Андрей Алексеевич Напреенков, директор спортивного клуба СПбГУПТД

Прошедший 2015 год был удачным для клуба песни и общения «Тоника». Все запланированные вечера удалось провести. Особо запомнились вечера на 23 февраля и 8 марта, большой праздничный вечер, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В нашем спортивно-оздоровительном лагере «Стрельцово» для развития потенциала и жизненных ориентиров обучающихся. В новом году хочется пожелать всем сохранять свою энергию и готовность к работе, ведь впереди у нас нескончаемый фронт увлекательной работы! Искренне поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю крепкого здоровья ректорату и профессорско-преподавательскому составу, терпения и выдержки студентам в сдаче сессии, и, конечно же, с помощью отдохнуть в праздничный период.

Антон Гандрабура, руководитель службы по работе со студенческим контингентом

Уважаемые коллеги и студенты нашего университета! 2015 год был очень насыщенным и плодотворным! Мы приняли участие в Петербургском международном молодежном форуме, Молодежном межпарламентском форуме СНГ, Eurasian women's forum. При поддержке ректора нашего вузя, профессора А.В. Демидова и руководителя АСО России в Санкт-Петербурге Е.А. Ананичева, мы активно приняли участие в Едином дне голосования 13 сентября 2015 г. на досрочных выборах губернатора Ленинградской области в г.Выборге в качестве наблюдателей и членов УИК с правом совещательного голоса.

Встречая будущий год, мы все надеемся на радостные и приятные события. В наступающем 2016 году хочется пожелать счастья, радости, добра и удачи. Итак в каждой семье царят мир и согласие.

Кристина Шорхова, директор «Школы молодого избирателя»

Оставляя за плечами старый, добрый, трудный год, насыщенный новыми открытиями, хочется пожелать, чтобы этот год запомнился новыми достижениями. Совместными усилиями мы смогли успешно реализовать много интересных проектов, в том числе и открыть новые перспективы на будущее. Хочется пожелать, чтобы во всех ваших начинаниях вам сопутствовали везение и удача. Желаю счастья, здоровья и творческих побед!

Екатерина Сешко, директор школы бизнес-коммуникаций

Для меня минувший год выдался очень насыщенным и разнообразным на события. Хочу пожелать каждому студенту, преподавателю и сотруднику нашего университета ни в коем случае не отчаяться при встрече с трудностями, а продолжать двигаться к заветной мечте. Поздравляю всех с наступающим Новым годом, и пусть в новом году сделаете то, что не успели в прошлом!

Александр Сусанин, лучший выпускник СПбГУПТД 2015 года

Желаю, чтобы 2016 год оправдал все ваши ожидания, пусть он станет для вас временем реализованных возможностей, новых креативных проектов, творческого вдохновения и позитивных впечатлений, пусть тепло вашей души согревает как можно больше людей. Желаю всем простого человеческого счастья, гармонии, красоты каждого дня. Пусть вас окружают только лучшие люди!

Ирина Пестова, победитель конкурса «Студент года – 2015» в номинации «Лучший в художественном творчестве», лауреат II степени Российской Национальной премии «Студент года – 2015» в номинации «Гран-при»

От души поздравляю коллектив и учащихся нашего университета с наступающим Новым 2016 годом! Хотелось бы пожелать всем исполнения желаний, новых свершений и, конечно, крепкого здоровья! Студентам в наступающем году пусть сопутствует удача, особенно в период сессии. Желаю неподдельного рвения в учебе, а также успешной реализации различного рода проектов.

Особенно хотелось бы поблагодарить за работу профессорско-преподавательский состав нашего университета и пожелать в новом году терпения и успехов в работе со студенческим контингентом. Для сотрудников приемной комиссии уходящий год был наполнен рядом сложных задач, успешное решение которых, потребовало высокого уровня профессионализма. С большим удовольствием желаю сотрудникам СПбГУПТД карьерного роста, удачи и успехов во всех начинаниях!

Даниил Шер, заместитель начальника управления координации и обеспечения приема

От лица всей нашей дружной команды отдела по развитию УКОП хочу поздравить коллектив и студентов нашего прекрасного Университета с наступающим Новым годом! В уходящем году нам почастивилось поработать в рамках очень интересных общественных проектов. Много мероприятий было проведено совместно с АСО России. Ярким моментом в жизни вуза стало образование на базе СПбГУПТД добровольной студенческой дружины «НАРОДНЫЙ СТУДЕНТ», аналогов которой в Санкт-Петербурге и России еще нет!

От всей души желаю нашему коллективу в Новом году не останавливаться на достигнутом, идти только вперед и развиваться всему вопреки! С Новым годом!

Елена Малыхина, начальник отдела по развитию Управления координации и обеспечения приема

В канун новогодних торжеств по добре традиции не только заглядываем в будущее, но и подводим итоги сделанному. В уходящем 2015 году был успешно завершен прием абитуриентов. С высокими показателями были закрыты бюджетные и внебюджетные места по высшему и по среднему профессиональному образованию. На данный момент ведется профориентационная работа приемной комиссии с абитуриентами.

Позвольте выразить глубокую признательность за трудовую вклад, внесенный каждым сотрудником СПбГУПТД на благо нашего Университета.

Хочется пожелать всем сотрудникам и студентам в 2016 году новых творческих замыслов, профессиональных достижений, финансовой стабильности.

От всей души желаю крепкого здоровья, мира, любви, прекрасного новогоднего настроения! С Новым годом!

Роман Степанов, ответственный секретарь приемной комиссии

Центр студенческого творчества и досуга

Дорогие друзья! Центр студенческого творчества и досуга от всей души поздравляет всех с наступающим Новым годом!

Мы желаем, чтобы следующий год подарил всем Вам много интересных событий, ярких встреч, незабываемых воспоминаний и изменений к лучшему. А мы из всех сил будем стараться способствовать этому! С Новым годом!

Денис Асиновский, директор Центра студенческого творчества и досуга

В этом году мы реализовали много новых интересных проектов. Выездные образовательные школы по студенческому самоуправлению на базе СОЛ «Стрельцово», конференция памяти А.Н. Косыгина, множество неформальных спортивных состязаний, благотворительные акции и акты помощи детским домам, фестивали на повышение уровня толерантности обучающихся, интеллектуальные турниры, экологические собрания, квесты, митинги и многое другое.

Вся наша деятельность всегда поддерживается администрацией вуза, за что мы хотели бы выразить благодарность. Спасибо, что вы всегда поддерживаете студенческие инициативы!

16 декабря на отчетно-выборной конференции Студенческого совета был выбран новый председатель. Я, в свою очередь, буду продолжать труиться на благо любимого Студенческого совета и помогать ему в развитии.

С Новым годом, уважаемые коллеги! И пусть счастье озарит вашу жизнь в новом ракурсе в будущем году!

Артем Иванов, председатель Студенческого совета 2013-2015 гг.

Для каждого из нас этот год был по-своему интересен и сложен. В моей жизни произошло событие, которое, уверен, изменит ее.

Несколько лет назад я связал свою жизнь в университете со Студенческим советом и тех пор тружусь на благо студенческого актива. На последней отчетно-выборной конференции меня избрали на пост председателя Студенческого совета! Набрав наибольшее количество голосов, я был удовлетворен своей работой! Ведь это признание того, что твоя деятельность не была напрасной. Получив такое почетное звание, моей мечтой стало прикладывать максимум усилий для процветания студенческой жизни в нашем вузе.

Сергей Крылов, председатель Студенческого совета с 2015 г.

Отличным результатом уходящего 2015 года для Университета, уже по традиции, является успешное выполнение государственного заказа.

В течение всего года традиционно велась активная работа с абитуриентами, будущими студентами. Сотрудники активно принимали участие в профориентационной деятельности. Были наложены связи с учебными заведениями в ряде городов, в которых мы побывали впервые (Новосибирск, Волгоград, Копейск).

В новом году, безусловно, мы не собираемся останавливаться на достигнутом, наоборот, будем стараться усиленно работать в этих направлениях, чтобы следующий год стал еще более успешным!

От лица всего состава организационно-правового отдела, Школы ювелирного мастерства и себя лично, в наступающем году хочу пожелать всем – ректору, сотрудникам, студентам – удачи и успехов в намеченных целях, новых свершений и, конечно, исполнения заветных мечт!

Дарья Махова, начальник организационно-правового отдела приемной комиссии, директор Школы ювелирного мастерства

Дорогие друзья и коллеги! В преддверии наступающего Нового 2016 года хочется вспомнить важные и значимые события уходящего года и помечтать о предстоящих модных победах наших одаренных студентов! Совсем недавно мы провели XII интересную, концептуально-необычную и зрелищную «Адмиралтейскую игру» – 2015, посвященную «Фабрике», тема, которая в полной мере продемонстрировала возможность импортозамещения талантливой молодёжью России. Конкурс наглядно продемонстрировал, насколько велик потенциал у нашей страны и насколько мы конкурентоспособны за пределами нашей Родины!

На протяжении всего 2015 года студенты и выпускники нашего университета покоряли вершины мировых и российских подиумов в Москве и Токио, Воронеже, Будапеште и Париже. Виктория Агеева и Инга Булана стали победителями российского конкурса благотворительного фонда «Ашан»; Наilia Басырова и Юлия Велого были участниками SPb Fashion Week; Ксения Паскаль заняла первое место в